

M 317 01 2022

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021,

Postelnicu Ilie - consilier local P.S.D.

Au fost ales consilier local al comunei Oticea de Jos, în urma alegerilor locale din anul 2020, ales pe listele partidului P.S.D. Mi îmi depun raportul de activitate pe anul 2021 conform legilor în vigoare.

În cadrul Consiliului local Oticea de Jos, jud. Olt, sunt prezente al Comisiei pentru activități economice-financiare, buget, agricultură, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului.

În cursul anului 2021 au fost prezent la toate sesiunile ordinare și extraordinare la care au fost convocați, precum și la sesiunile pe comisie, unde am luat cuvântul ori de câte ori a fost necesar și am votat proiectele pe care le-am considerat necesare pentru dezvoltarea comunei Oticea de Jos.

Am implicat în discuții cu cetățenii comunei, de la care am primit propuneri pe care le-am transmis în sesiunile Com. local.

După fiecare sesiune de consiliu, le-am comunicat cetățenilor discuțiile pe care le-am purtat într-o sesiune de Com. local, astfel de proiecte se aprobă în fiecare sesiune.

De fiecare dată când am discutat cu cetățenii mi s-a transmis că necesitatea de proiecte, dar și vor fi în special deșeură, canalizare și asfaltare drumurile interioare ale comunei.

Le-am explicat că, aceste proiecte sunt aprobate dar finalizarea finanțării se mai poate prelungi, în contextul politic actual, dar și a pandemiei ce există în toată lumea.

Marea majoritate a cetățenilor au înțeles că în cadrul unui axon și astfel și realizare, că lucrurile merg bine în cadrul Primăriei Oraș de JS, fiindul înțelegere de cum arată Comitetul Cultural și Secole gimnaziale Oraș de JS, după realizarea totală, iar aspectul centrului comunei s-a schimbat, arătând foarte bine

Am implicat în activitățile culturale din localitate, în special de cele jubileate de sărbători „Căminul Sf. Todor” și ziua comunei Oraș de JS pe 15 august, de Sf. Maria.

Alături de dl primar, viceprimar și ceilalți consilieri locali, ne vom implica și mai mult în discuțiile cu cetățenii pentru a promova și dezvolta noi proiecte, în interesul comunității locale, pentru ridicarea bunăstării locuitorilor din comuna Oraș de JS

Data.

11.04.2022

Consilier local

Partelucă Dăe